EREADAIPICHBITSD
ERIERDIRIA

R EEAVE S bl
= AL Bl
R BRI ARt
SHIS R Bt e
RE BB Rt




rjﬁj £y 795

YRk 2 OFE AR

JUILE

= {513

’13'61“%#4

e



A

IR29F

BB

BAK GIEARNS 3 7 AMNADBAREDH)

| HERALRE GIEARNS 37 BMUHREBARSE)

300

&t 271

250

200

150

T, 16

100

90

a5t 114

I AR

BAB



|
Il

2 OF A

08~ 1588

B0RE~~G0AE
9%

SORE 595

1685~ 1045
1% 1on
20RE 2058
15%
A0RE~—405%
2% 30K~ 30k%
14
T0RE~ ~155%
5% 10%
BORE~60RE
9%
16 ~~19
SORE 595 %5% =
1%
20RE 2058
21%
b 305

9%

dit
=
Eut
i)

Bt

=47

FED BRI D TR LLER

F0RE~ ~ 155
6% 9%

100%
0%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

(Z15)

BORE~60RE
106

1655~ 1045
SORE~ S0 16%

10%

20RE 2058
25%

~ 30k
7%

g i

ozt
o8t




k2 O F AR B F bl DHLLE
AR  BBARD S 3 7 AU HBBBARSE)

ﬁﬁ” o~ ﬁ A
BORR~~60RR " o %'EE ?Oﬁ ~19%% Q'EE

BORE~60RE
7%

16~ 10m% 10%
S0RE~50m% 74

1%
SORE 505
14
A0R5 4055 s a0
A0~ J0TE
27% 15% 30RE - 304%
16% St
TORE~ 15k %m: 100%
BORE~60RR 0% -
S0%
9% 16FE~1058% 0% |
g0% I ozt
S0RE~50m% 50% .
13% 40% i
30%
20%
10% |
%
A0RE~ A0F%
0% 30RE~30F%

1%



I2 O FABRBE

255l vak)

W ELER

(BARR | BILGARBRDS 3 7 BIMADEB AlRDH)

08~

[ SN St o 24 :
eoﬁgﬁagﬁ BORE~60RE
%
SOKE~ 505 1685~ 1045
SORE 505 4h 20%
10%
A0RE 4058
15%
1685~ 1045
3%
A0RE~ A0F%
17% A0RE~A05%
i O e
T8 ﬁ: 100% ] [ ]
~ 1555
T g oo -
BORR—6OR% a0% -
- 0% -
g0% I ozt
S0RE~50m% S0% -
o=
10% 0% Gl
16~ 1978 0% -
22% 20%
10% |
40%;649@ ot
2 P, 2 &7 %, 2
ot N, ﬁx\? @\7 Q&-\"5‘ ®x€ S
308E~39 % % g % K %
T4% 2 i > C I




ERR29E

YN

ICD-10:2HRID

F3

30%

Thiné, O
1% F1

TAA FO F1

0%

1% 2%

Bt

=47

100%
0%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

L& (218

g i

ozt
oAt




ERR29E

YN

ICD-1032

sZWRl D

LB R AR

%,& Fg FD FO F1 g,&

%H: 0% rper M1 T M1 M1 F BT T

0%
0%
0% | [

60% p—

50% | 1 == =
aom | — oA

30% |
20% |
10% -

0% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |




Y29 FAbRSE
ICD-10:2H7RID

ELER (B AR

Bt it

40%

TAmA FO F ${$ 100% - — o -

Fo 0%
0 -

60% ozt
50% —
aom | B oA

Fa 30% - B
0% | u
O% 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ]

0%

a32%



|
Il

2 O FATE

T82H gz
49 B

kBEH
13%

27%

T82H Hezd
Higd
17%

=128
23%

kBEH
1%

A82H

13% o

29%

BEERIDMLELE: (&)

St

47

100%
0%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

+287 110 gagg

13%

g i

S tp  Tp My Fy X
B TRy TRy TR, By %

S,
%

ozl
oE




2 Yallvaky

Y29 FAbRSE

LEER (215)

FEHUEER Bt
9%

PN S
40%

R G
14%



|

L2 O FARRE
Bz g Bl Lbg DT

Ji

— St e B e LI 271t
1% %
e
6%
DR BRI
1% T
IR
i R
515 10%

HFHRT 574

9%
1B RN

i BRI

h

AR *ﬁ@ﬁi 3R
e

0%
HFHRT
ay,

1B RN
7%

E47

1B
10%

St

70%



29I0RBRICEDTE Kﬁb'%%?\%d)

Yl N EPNUH=E-Wslbag ] a2t

300

200

100




|

0N

LRR29F (SRR
==Y 0

600

I BRI —i’ﬂ?\ﬁw

Y =%t

=HAAB

S0k

] 529

500 \435
400

A

334

WLLER

300 \

Wl \ /N

/\

100

VAR " A

ICD-10




rji*j WAl
gy 2 OFIR Blu\ggﬂA[Jﬁ 1E 1@]%%%1-%%& —_

e



\—
oy

11
it

e RER] (2 Ok
e LR

>
S

100
90

80

70 7 63
60

20

40 Hi4 32

30
20
10

0

ABz



RETEFRAEL (20@FKH ABRRES
Fnhl DML

h

13;& 10~ 10/ 1158 13'};& %E 108 ~10RE 1158 1o 10R% g,&

175
25%

1355
9%
1405 180%
13% 200

29% 19% 17% 1%

108% ~10RE 1158 1985 %m: 100%

0%
0%
70%

60%
0%
40%

ozl
oE

30%
20%
10%

0%

T
16%



R E B EHAERI (ZOFE*/E) ARES

ICD-10:2%75lID

F3
43%

1% 0%

2%

ELE:

=47

100%
0%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

FO F1 F2 QE
0% 0% 3% Fa

0%

Fo
41%
F4
51%
F8
0%
F7
2% % 3%

| ozl
=ER




\—
C

[ ]

1l

ikl

Bl DL

+egg HiEl

16%

T82H Hezd

3%

£18H
20%

23%

0%

Hegl
16%

19%

Bt

=47

e RMER] (20K Al

100%
0%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

]
2
i

)\

B
G S

KBEH
13%

7<8EH
14%

27%

g i

ozt
ofE 4




IS8 BEHER (208EkE) ATES
s Bl D o LhER

T\ HUET
1% 3%

B4




B

o ig pll LEER D

'l_l

FEEFTR

h

sentee] o RTRTENE < s Sy

ot 3 &% e}

Ny

iz mr

Loy
5%

Bt

SRR

HEF e TR
e

0%

RERTHRIER (ZOEEE,E%) AB5

B0
27%

2%

JILEREES I
8%
YRR 2R

St
45%

AN

1%

E47

¥)

h

g i



D

=]
N C

i
nn

o RAYE B CZOEEE%E) A=

A BB L

T T S S TR

IIIIII

|




[ A 7507

TH2 O FLHTRNRSDEIME .

i



I'I

L2
FTRASZ

\l

Ot
2 atE&

500
450

400
350

300

x4, 247

250

B 214

200
150

100

90

&&T, 461




P'I

IR29F
RN

SR

KK

R

Y
an

450
400

350

300
2350

200

B, 194

x4, 209

150
100
20

HEH

&&t, 403




Fpl DML

B0RE~~G0AE 08~

SO0RE~50RE _ %
6%

~ 1555
26%

A0R5 4058
10%

30RE~~305%
12%

16~ 1958

19%
20RE~20F%

21%

GORR~60RR  70Rs~
SoRE~508E "

7%
A0RE~ A9F%
9%

30RE 3058
12%
1655~ 1045
SOBE~20F% 23%

20%

T2 O FHRINKRE

Bt

=47

2B

100%
0%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

BORE~60RE 7O~
2%
SORE~~G04E

8%
A0R5~ A0F%
8%

30RE~~ 305%
1%

20RE~20F%
19%

2%

1655~ 1045
27%

g i

ozt
o8t




PH29%

=5y

RINKS52

ICD-10:2Wi Rl D LR

=
13%

F7

0%
Fa

2%

FO

F1

F2

Bt

=47

=28
4=
A Y)Y

B ro FIF2 g

Fg

13%

F&

an

F5

an
100% — 1 1 1 —
BO%
s0%
0% ||
GO% - L S
50%
40% =
0% | |
20%
10%
O% 1 1 1 1 1 1 1

S T T A e R

g i

ozt
oAt




|
Il

2 O F

llvaky

w120

10%

w120

Bt

Hegl
52%

=47

100%
0%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

820 Q'E

Hegg
52%

ozl
oE

Syt Ky Ay By e S
2 B, e, o, T Te, %



7'5229:5%)?5259\\%%%?\%
s Bl D o L ER

ettt R
28%



ERK29E -%ﬁ:ﬁ%%%ﬁz%?\%
2azikighl LB D h

1Bl RS EPRIER
1% 0%

HERT g3 W SRR 47

R ES I hFrs
2% oy
fhflserErn
1%
bl R b Rl
2% 6% 2 {$
b
HhFls2Ern
1%
SEEHTIR

8%



EIJEUEA

AN 170

uﬁﬂﬁﬁiﬁﬂ%xwr 15!1.'%




+

REB/ERHER (2 OmKim)

FRIINEK

2B
(= =]
[JLF)

250
150
=i, 104
100 3,88
) .
0

HEH




ISEFTFTHAER (2 Ok

FARNR BB FnBI DT

LB

1585 105% ~10f% %,E

1675
0%

7% 1%

195% ~ 1088 gmg

1R
7%

127%
5%

1355
7%

100%
0%
0%
70%
60%
0%
40%
30%
20%
10%

0%

g i

ozl
oE




Ieiluxéﬂﬂrﬁj (2 Omkidm)

AN R EBICD-1052W78I DTRLLE
Bt it
e E 7 o | TR0 [N
12:_%7\, P PPN e;:;




I E:uéﬂﬁrﬁj (207{5*1%)
%ﬁfﬁ%%u%Eé a1l pagia)n 2

w120 % E £82H g E

eEH

BEH
7KBEH 16%
1%

kBEH
0%

FiC e

7%

ABEH
o%

gﬁg 100%

0%
0%
0% |

7kaEH 60%
0%
40%

ozl
oE

kBEH

20% |
10% -
0%

Syt Ky Ay By e S
B e, TR, TR, By B &



FARA K BB MBI D RLLER

| ISEFTFTHAER (2 Ok

AEHHER_HET 84

ettt R
29%



ISEFTFTHAER (2 Ok

RN RKEBERZESRILLR D

BISRIARE  1EeRE R SRR
o At ZtE 2% 7% pog i

ftFlm

st e
2%

6%

IBERERR FRTPRIS2 R
1% 4% fth P 2%

RS haR
1%

SRR
0%



